



В Карелии вынесен приговор в отношении депутата городского поселения, виновной в хищении чужого имущества

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении депутата совета Пудожского городского поселения Елены Лияскиной. Она признана виновной в совершении 3-х преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (хищение чужого имущества путем присвоения с использованием своего служебного положения), и 4-х преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершённое с использованием своего служебного положения). Следствием и судом установлено, что Лияскина, являясь директором учреждения «Центр социального обслуживания населения», с января 2006 по август 2008 года на основании изданных ею приказов приняла на работу в учреждение по срочным трудовым договорам своего родственника и знакомую, которые фактически по этим договорам не работали. Однако Лияскина незаконно получала начисленную им заработную плату, а также путём обмана присваивала денежные средства, предназначенные для приобретения подарочных пакетов для пенсионеров – клиентов учреждения. Приговором суда Лияскиной назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы условно. В ходе расследования уголовного дела Лияскина от обязанностей директора учреждения была отстранена, но оставалась депутатом совета городского поселения. Теперь перед советом городского поселения будет инициирован вопрос о лишении Лияскиной полномочий депутата.

20 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/542528>